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DISTRICT DE VENDEE DE FOOT-

BALL 
 

 Commission Départementale du 
Football Diversifié 
Cellule Futsal 

 

 

PROCÈS-VERBAL N° 1 – SAISON 2022/2023 
 

 
Réunion du :  17/11/2022 
 
Membres Présents : Maxime Blanc, Jérémy Savineau, Wilfried Hamon, Céline Planchet, Florent Brunet, 
Maxime Eveillé, Severin Rager (CTDA), Christian Guibert (responsable pôle compétition), Adrien Remaud 
(CTD DAP) 
 
Membre Excusé : José Chaurin 
 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Ordre du Jour : 
 

1. Tour de table 
LA COMMISSION FELICITE LE MONTAIGU VF POUR L’EXCELLENTE ORGANISATION DU MONTAIGU FUTSAL 
CUP U19. 
Ouverture de la séance par M. REMAUD qui souhaite la bienvenue à tous, le cadre et le projet. 
Présentation de l’ordre du jour. 
M. GUIBERT salue l’arrivée de M. RAGER. 
M. RAGER propose ses services pour les besoins techniques relatifs aux lois du jeu. Il évoque les 
championnats scolaires (UNSS et UGSEL) et les ponts à réaliser.  
Instituer sur la dernière réunion de la saison, la programmation d’une réunion à destination des nouveaux 
clubs au début de la future de la saison. 
M. GUIBERT précise qu’il y a 27 clubs de futsal et plus de 300 licenciés futsal. 
En juin, nous devons fixer une réunion de rentrée. 
 

2. Bilan de début de saison 
Championnat : 
D1 7 équipes 
D2 8 équipes 
D3 deux poules de 6 équipes  
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Projet de la 2ème phase : D1 et D2 10 équipes. D3 à 7 en aller/retour. 
 
La 1ère phase doit être terminée au 15 décembre à minuit. Après cette date, tous les matchs n’ayant pu se 
dérouler à cette date seront déclarés comme non joués. 
 
Challenge de Vendée : 
Date butoir pour les inscriptions : le 30 novembre.  
Pour le tour préliminaire, les clubs de D1 seront exemptés. 
 
Arbitrage : 
Deux arbitres Futsal ont démarré la saison donc il est impossible de couvrir la D1 avec deux arbitres. Il est 
donc nécessaire de faire appel aux arbitres régionaux pour répondre aux besoins. 
Un seul nouvel arbitre à la dernière session de formation futsal. 
La question de l’obligation de la FIA pour les arbitres de foot libre pour devenir arbitre de Futsal est posée. 
M. RAGER va se renseigner. 
Pour le Challenge de Vendée, l’objectif sera de positionner deux arbitres officiels. 
 
 

3. DAP / PPF / FORMATION 
U7-U9 : Plateaux de Noël dans le cadre des « Anim’futsal » le 17 décembre : toutes les équipes. 
U11 NIVEAU 1+ : 2023/2024 dans le calendrier de la phase printemps, une date futsal à instaurer. 
U13 ELITE : le 10 décembre, 2 sites, 4 équipes par site : Pouzauges et Notre-Dame du Roc. 
U14 ELITE : 2023/2024 dans le calendrier une date futsal à instaurer. 
U15 : Coupe Pays de la Loire phase départementale, 6 clubs à Sainte Cécile. Le CTD avait réservé 3 sites 
pour deux tours avortés. 

- Objectif N+1 : 3 sites pour 12 à 18 équipes et 2 tours phase départementale (retour à l’obligation 
d’engagement des clubs foot herbe inscrits en championnat Régional + ouverture aux clubs District + 
maintien de la gestion administrative par le service des compétitions de la Ligue.  

- Interdistricts futsal U15 à Nantes le 17 février 2023 gérés par le CTD PPF. 
U17 :  
- Détection à Sainte Cécile avec un staff élargie représentatif de la commission : 2 membres de 
commission + CTD + CTR + BMF apprenti = dispositif à maintenir en l’état. 
- N+1 : Voir à intégrer la détection dans le cadre du Mondial Futsal Montaigu. 
- Interdistricts : A Longuénée sur Anjou - Victoire de la Vendée ! 
- Joueurs retenus en U17 par Arnaud VAUCELLE pour un stage début décembre : Nakkachi A. les 
Herbiers VF ; Gageot C. Les Herbiers VF ; Pierson T. Vendée Fontenay. 
- N+1 : dispositif du parcours = une détection + un match amical vs séniors futsal + interdistricts + voir 
à intégrer un membre de commission en tant qu’adjoint du CTD sur la sélection. 
 
U18 ou SENIORS ?? COPA COCA COLA ?? :  
Préférence très claire de la commission pour la catégorie U18 = objectif d’une phase départementale 
qualificative avec une finale le 29 avril à Montaigu. 
 
Formation futsal :  19 et 20 décembre : Au Lycée Notre-Dame du Roc. Déjà 13 inscrits. 
Proposer le module « Futsal initiation » sur deux samedis et centré au lycée Notre-Dame du Roc. 
Voir à habiliter (niveau 1), un formateur en plus de Maxime Eveillé pour palier à une éventuelle absence. 
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4. Projection sur le calendrier des actions à venir 
Création d’un groupe de travail entre la commission futsal et la commission du football féminin pour la mise 
en place du Challenge de Vendée féminin et sa valorisation. Groupe à mettre en place au printemps 2023. 
 
A Montaigu le 29 avril 2023 : une finale en U18, une finale en sénior féminin et une finale masculine. 
 

5. Questions diverses :  
Formation des dirigeants capacitaires en arbitrage futsal : proposition pour une formation début 2023 
(14 ou 21 janvier). 

 
 
Prochaine réunion : 02/02/2023 à 18h45 
 
Responsable Cellule Futsal      Le secrétaire de séance 
Maxime Eveillé       Florent Brunet 
 


